



Александр Невский - знамя наших побед!

Здравствуйте, ЛЮДИ



6+

С праздником весны, Дорогие и любимые женщины!

Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «ВОИ» от всей души поздравляет всех женщин с замечательным весенним праздником – Международным женским днём 8 Марта!



Сегодня, в этот прекрасный праздник, мы говорим вам: «Огромное спасибо!» За доброту души, за красоту, обаяние и понимание. Своей заботой и участием, мудростью и терпением вы делаете мир добрее и прекраснее, вдохновляете на подвиги сильную половину

человечества, привносите в любое дело гармонию и уверенность в успех.

Пусть в вашей душе всегда цветёт весна!

Пусть там, где вы появляетесь, всегда расцветают цветы, улыбки и слышатся комплименты, а вашими спутниками будут красота, мудрость и душевное спокойствие, тепло и любовь близких!

С уважением,
Председатель Нижегородской
областной организации «ВОИ»
Эдуард ЖИТУХИН

Солнце светит,
небо голубеет,
Плещут волны
вешнего тепла.
И улыбка женщин
всех согреет
Легким дуновением крыла.

И горят глаза
от вдохновения,
Щурятся лучистой
добротой.
Поздравляем с праздником
весенним,
С вечно приходящею
весной!!!
Сергей ИОНОВ

Это сказочное очарование зимней рыбалки



В акватории Горьковского моря состоялся традиционный, уже XVI Международный фестиваль подлёдного лова «Чкаловская рыбалка-2025». На главное событие года съехалось больше 1000 любителей зимней рыбалки из 12 регионов нашей страны и 33 стран мира! Участники этого зрелищного соревнования на этот раз состязались в 11 номинациях. Главным призом соревнований стал мотобуксировщик. А завершился, как и всегда, фестиваль награждением победителей главного турнира «Кубок Чкалова».

Участников и гостей в этот раз ждал сюрприз. Оказалось, что из-за состояния льда в традиционном месте проведения соревнования перенесли чуть подальше – на реку Санахта в районе городской пристани. Это обстоятельство лишь добавило новизны и удовольствия всем присутствующим.

Председатель правления НОО ОО «ВОИ» и член организационного комитета фестиваля Эдуард Александрович Житухин с гордостью отметил, что мероприятие с каждым годом расширяет границы, привлекая не только рыбаков из разных регионов нашей страны и зарубежья, но и всех, кто настроен на общение и позитив. Эдуард Александрович рассказал, что Чкаловск ему особенно дорог, ведь он работал здесь больше десяти лет. Приезжая на фестиваль, обязательно встреча-



ется с бывшими сослуживцами и друзьями. На праздник приезжает не один, а с дружной командой членов ВОИ. Большие любители зимней рыбалки, они никогда не упускают возможность встретить весну поездкой на фестиваль всем коллективом!

По сложившейся традиции на фестивале присутствовал всем известный герой фильма «Особенности национальной рыбалки» Виктор Бычков. Присутствие легендарного Кузьмича, уже ставшего талисманом, добавило позитива в

мероприятие. Забегая вперёд, скажу, что Виктор выполнил обещание, данное на прошлом фестивале: наградить самого юного участника. Таким героем в этот раз стал Миша Русинов из Нижнего Новгорода, которому ещё не исполнилось и двух лет! Малыш получил подарок из рук знаменитого актёра Виктора Бычкова – фигурку лего самого Кузьмича с выловленной рыбкой.

Для всех категорий участников была предусмотрена номинация. «Премудрый пескарь» предоставил шанс проявить себя представителю старшего поколения. Номинация «Два ерша» уже в четвёртый раз собрала команды, где каждый состав включал двух участников, наставника и подопечного! Главный турнир «Кубок Чкалова» включал семь категорий, среди которых две предназначались для людей с инвалидностью.

Наши команды, состоящие из участников Советской, Автозаводской и Московской организаций ВОИ, очень старались победить и приложили к этому всё своё умение и мастерство ловли рыбы в зимнее время. Мастерски пробури-



лунки, сразу приступили к делу. Закинув удочки, каждый терпеливо ждал, когда же рыба начнёт клевать. Время шло, но хитрый окунь, видимо, где-то притаился и не собирался попадаться на удочку, терпеливо дожидаясь, пока рыбаки разъедутся по домам.

Участниками номинации «Рыболовная семья» второй год подряд стала многодетная семья из Городца. Родители, Михаил и Анна, и их дети Даниил, Ксюша, Артём, Дарья и Мария активно участвуют в рыбалке. Вся семья Пенкаль регулярно ездит на речку, приобщая детей к активному отдыху.

